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22, 0 em’ de beneeno (Cgll) liquido a 20°C y 1 atm contienen 1,50 10" mioléculas. Caleular:

[ 1) su densidad gn esas condiciones.

2) el niimero fle mY de atomos de C presentes

| 3) la masa, c*ﬁﬁ;:: s,_dc’ una molécula de benceno :
Datos: Ny =602.10" mol ;  ArI: 1,00 C:12,0 =

Dados los elegienths A, E, M y X. El elemento A pertencce al tercer periodo; E es el 2° alcalino térreo;
M forma un{g;lilr‘.u divalente isoclectrénico con el anion A ; el is6tope X tiene 50 neutrones en su
_nicleo.

_} Indicar ek k}-ro atomico de A y M ‘ 153 i :
5) Indicaf la ¢ del elemento X,

6} Ordentpen srma creciente los radios atomicos de A, E. M v X . identificando a Justificar al dorso
cada uno &on :

simbolo quimico.
30,0 cm” de una solthnign acuosa 15,0 %nﬂm de AL(SO)s (Mr=342), cuya densidad es 1,14 g cm™ | se
sener 600 cm’ (Ic solucign.

_diluyen con agua hasta b o

7) Expresar la concentracion de la solucion onginal en molalidad

8) Calcular la conjentrac:ic’m molar de la solucion dilusda

| 10) Nombrar bl sphuto segin la nomenclatora INPAC |

9) Calcu!ar&a Orkcentracion molar del anion en la solucion diluida
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Dada la sustan

11)Escribrr la estructura de Lews,

i i oty 5

12)Indicar Ja éc_p‘ctria y angulo de cnlace del anién

| 13) Indicar N CON su carga.
Dadas Ins shsfandias CC L., Na,S, NH;, HF, ndicar:

una que ndt{zm la cormiente cléctrica en estado I:qmdo

I‘i) la/s su';lancm/s moleculares polares. s &

HiG)E* ‘;cffbr\a for ula del cloruro mquehco = I

iIsomeria presentan.

19) Edcribir 1§ Foquula semidesarrollada del compuesto (11) del item

| anterior .

20 slicar las diferencias entre Jos puntos de ebullicion de las sustancias. : ;
) Explic as difere P Justificar al dorso

CHy-CHy-0-CT,-CH, (34,6°C) ;  CH,-CHOII-CH, (82,5°C) y -
CHy-(CH,),-CH=CH-(CH,),-CH; (131 °C)
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